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 سیارة  35= 12+8+15عدد السیارات في الموقف = 

سیدفع ثمن الوجبة أكثر من تذكرة   ریال  30=7+8+15ثمن وجبة محمد  
 20> 30الدخول لأن  

 سمكة 30=5× 6عدد الأسماك الكلي في المحل  

 سمكات  8= 22-30عدد الأسماك التي باعھا= 

كتلة الدفترین  
 جرام 150= 75+75

  7كتلة 
= 75+75+ 75+75+ 75دفاتر=

 جرام   375

كتلة علبة  
الصلصال        

375 -150     =
 جرام 225

جمعت أحلام  
 ملصقات 10

  20= 2× 10جمعت حنان 
 ملصق 

لأن   2ملصقات ونقوم بضربھ ب  10فیكون  نقوم بجمع ما جمعتھ أحلام من ملصقات  
 ملصق  20أحلام فیكون الناتج  ھ حنان جمعت ضعف ما جمعت 
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